

ФТС България ООД



ФТС България е водещ доставчик на ИТ системи за управление на бизнеса с дългогодишен опит във внедряването на цялостни ИТ решения в компании за пропърти и фасилити мениджмънт, както в България, така и в други страни. Към настоящия момент клиентите ни управляват над 2,8 млн. кв.м. площи в търговски и офис сгради. Сред клиентите ни са компании като: Sofia Ring Mall (България), ЕЦЕ Проджект мениджмънт България (Сердика Център София), Сатис Мениджмънт (България), IKEA Shopping Centres (Русия – 14 мола и 1 бизнес-парк), Stockmann (Русия), Avica Property Investors (Русия), AMMA Development (Русия) и др.

Управлението и поддръжката на недвижима собственост в наши дни изисква използването на иновативни технологии и специализирани ИТ решения, които да спомогнат за оптимизиране на разходите и да максимизират възвръщаемостта на инвестицията в конкретния имот. В богатото портфолио на ФТС България от специализирани вертикални решения за различни индустрии е системата за управление на недвижима собственост, изградена на базата на ERP системата Microsoft Dynamics NAV – NavProperty. NavProperty е подходящото решение за Вашата компания, ако в портфолиото Ви от бизнес дейности се включват: сградно управление, поддръжка на имоти, отдаване под наем на различни търговски обекти, офис сгради, апартаментни комплекси, управление на хотелски комплекси и др.

M-Files е мощна и същевременно лесна за използване документна система, която решава проблемите с архивирането, класифицирането, търсенето и проследяването на документи и информация в организацията. С Power BI ще визуализирате и анализирате цялата информация на едно място, като ще успеете да откриете евентуални рискове и нови възможности с един поглед. Power BI трансформира данните в богати визуални средства, които помагат по-лесно да организирате приоритетите си и да се фокусирате върху най-важните неща. Например, с помощта на отчетта, подходящ за пропърти мениджмънт компании, могат лесно и бързо да се прегледат, проследяват и сравняват различните управлявани площи, съотношението между отдадени и свободни площи на отделните етажи в няколко сгради, както и оперативните разходи, свързани с тях.

За кого е Power BI? – За всеки топ мениджър на голяма компания, който желае да открива бързо евентуалните рискове, да постига по-добра възвръщаемост и да отличава новите възможности с един поглед. Технологиите, заложили в Power BI позволяват на потребителите да създават и споделят лесно изводите, тенденциите, най-важното от своите бизнес данни на едно място в реално време.



A гр. София 1680,
бул. „България“ 102,
БЦ Белисимо, сграда С,
офис 58

T +359 2 818 3663
факс: +359 2 818 3664

M info.bg@fts-eu.com

W www.fts-eu.com